
INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN AULA

Oggetto: trasferimento ufficio sport quartiere 4
Proponente: Mario Tenerani
Altri firmatari: Jacopo Cellai, Marco Stella, Emanuele Roselli, Stefano Alessandri

Il sottoscritto Consigliere Comunale,
• appreso che l’Assessore  allo  Sport  avrebbe deciso lo  spostamento dell’ufficio  sport  del

Quartiere n.4, ubicato in via Edoardo Detti, presso la sede di via del Filarete ove gli spazi
risultano già saturi;

• appreso che la suddetta disposizione sarebbe stata assunta senza consultare preventivamente
né  il  Presidente  della  Circoscrizione  D’Eugenio  né  il  Presidente  della  Commissione
competente ai quali sarebbe stata recapitata solo un’email a titolo informativo nella quale si
motiva la scelta con la finalità di ottimizzare l’organizzazione degli uffici;

• appreso  che  i  locali  che  ospitano  l’ufficio  sport  sarebbero  destinati  all’associazione
polisportiva  che opera  nel  complesso sportivo confinante  di  San Lorenzo  a Greve,  che
dispone di  ampi  spazi  ove sono presenti  peraltro  locali  adibiti  a  segreteria  sportiva  ed
amministrativa, bar e ristorante pizzeria

INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE

1. Se corrisponde a verità che l’Assessore allo Sport avrebbe deciso lo spostamento degli uffici
da via Edoardo Detti a via del Filarete oppure in altra sede;

2. Quali sono le motivazioni che avrebbero determinato lo spostamento e che sarebbero state
descritte come intervento mirato ad una migliore organizzazione degli uffici;

3. Per  quale  motivo  il  presidente  del  Quartiere  4  non sarebbe  stato  consultato  al  fine  di
giungere ad una soluzione condivisa sia in merito alla concessione degli spazi sia alla nuova
ubicazione dell’ufficio sport ospitato in via Detti;

4. Se corrisponde a verità che i locali di proprietà comunale sarebbero destinati all’impianto
sportivo confinante e se ne è stata formalizzata la richiesta all’Amministrazione;

5. In base a quali criteri sarebbe stata decisa l’assegnazione degli spazi comunali alla società
sportiva che gestisce il complesso sportivo di San Lorenzo a Greve.

Mario Tenerani

Firenze, 6 novembre 2013


